

湖北高校研究生复试 200多人分数被改

学院称是工作人员犯下低级错误,副校长被停职

5月13日,针对新华每日电讯刊发的《湖北经济学院200多人考研分数被改,低级错误还是高级操作》报道,湖北经济学院相关负责人回复记者称,这是工作人员犯下的低级错误,但更改之后的成绩是真实的。早在4月29日,该校党委会就研究决定,鲁姓副校长(学校官网称副院长)被暂停相关工作,该校专业硕士教育中心负责人刘某被免职。

新华每日电讯报道称,湖北经济学院硕士研究生复试成绩两次公示出现大面积修改,200多名考生成绩出现0.5分至43分不等的加减变化。多名考生笔试成绩也有调整。

5月13日,一名学生家长告诉记者,4月1日,湖北经济学院公布了其孩子的考研成绩,初试203分,笔试104分,面试72分,总

分379分在293名志愿考生中排第140名。“很高兴,招146人,考了140名。”

记者了解到,这名学生还收到了学校发来的待录取通知书。通知书显示:“你已被湖北经济学院会计专硕待录取,请你于4月1日12点前确认。”可是4月13日,该生再次查询发现,她的成绩变成了367分,待录取状态变成了“招生单位取消待录取”。

“之所以少了12分,是因为面试分由原来公布的72分变成了60分。”这名家长称,校方给她的答复是,面试成绩按抽签号码大小排序,总成绩按考生姓氏拼音首字母排序,工作人员合并数据时,未筛选排列就将各科成绩复制粘贴,导致所有的成绩都被打乱。

这名家长表示,对校方的解释她不一

可。此外,除了面试成绩被改外,一名朱姓考生复试笔试成绩,也从88分变为128分。

5月13日,湖北经济学院相关负责人向记者介绍,事发后,教育部责成湖北省教育厅入校展开调查。4月29日,该校党委会向教育厅做了汇报,除上述停职、免职处理外,该校给予了研究生处全校通报批评的处分。

“更改后的成绩是真实的,共有11名学生,先在146名之前,后在146名之后。这11人中,有些调剂到别的学校去了。我们正在等待教育厅的处理意见。”这名负责人说。该校2016年曾出现过类似的不规范行为。湖北省教育厅相关负责人表示,校方已承认错误,下一步将全面核查成绩修改情况。(据北京晚报)

违停还耍官威 驾驶员被拘

5月11日,四川南充阆中市交警大队辅警朱洪森在纠正路边车辆违停行为时,一名司机下车对执勤交警大耍官威,无理谩骂,叫嚣“老子不给你批,你能转到正式?”

5月12日下午,四川省公安厅交警总队官微@四川交警表态,直接曝光该车车牌并发言猛批:“川R012D6,你好大的官威啊!”

5月13日,阆中公安发布警方通报:经查,驾驶员廖某某为阆中市人力资源和社会保障局机关技术人员,公安机关依法对其作出行政拘留5日的处罚。

(据新华社微信公众号)

长颈鹿骨折做手术 10多人合力控制



5月13日下午,江苏南京金牛湖野生动物王国的工作人员与AMC中心动物医院骨科专家团队聚集在长颈鹿馆,为一头骨折的长颈鹿宝宝做术前准备。当晚12点,耗时4小时左右的手术基本结束。

虽然这只长颈鹿还是两岁的“宝宝”,但身高已达2.6米,体重约1000斤。记者留意到,在治疗过程中,园内10多位工作人员一直在旁帮忙固定着长颈鹿。有的工作人员站在1.8米高的脚手架上固定着长颈鹿的脖子,因为长颈鹿时不时会发些“小脾气”,用脚踢两旁的固定板。

(据现代快报)

2018年平均工资出炉 三大行业月均工资超万元

5月14日,2018年平均工资数据出炉,城镇非私营单位就业人员年平均工资为82461元,城镇私营单位为49575元。在非私营单位中,信息传输、软件和信息技术服务业、金融业、科学研究和技术服务业的月平均工资超万元。

哪个行业平均工资最高?

国家统计局14日发布了2018年平均工资数据,平均工资最高的为信息传输、软件和信息技术服务业。

数据显示,在城镇非私营单位中,信息传输、软件和信息技术服务业达到147678元,首次突破14万元,占据各行业平均工资水平的首位。

记者注意到,这是在2016年首次超过金融业后,IT业平均工资水平连续第3年继续力压金融业。

中国劳动学会副会长苏海南对中新网记者表示,一方面,IT业属于高新技术产业,符合经济转型升级的方向,相关人才相

对来说供不应求,因而其工资水平和增速能保持较快增长;另一方面,金融业近两年来处于调整之中,业绩总体不太理想。

哪些行业月平均工资过万元?

在城镇非私营单位中,年平均工资最高的三个行业分别是信息传输、软件和信息技术服务业147678元,金融业129837元,科学研究和技术服务业123343元。

这也意味着,这三个行业的月平均工资已经超过1万元大关,位居“平均月薪万元行业”之列。

其中,科学研究和技术服务业月平均工资是首次超过万元。数据显示,2018年,城镇非私营单位科学研究和技术服务业就业人员年平均工资增长14.4%,增幅比上年提高2.8个百分点,高于全国平均工资增幅3.4个百分点。

国家统计局人口和就业统计司副司长孟灿文分析,2018年全国研究与试验发展经费支出增长11.6%,科技领域实行“放管服”改革,且针对科研人员的收入分配政策

逐渐生效,调动了科研人员的积极性,科技创新成果丰硕,科技成果转化率高,为科研领域平均工资增长创造了条件。

哪些行业平均工资上涨最快?

除了要看工资绝对水平外,还要看工资的增长趋势,那么,哪些行业的工资上涨最快?

从增长速度看,在城镇非私营单位中,年平均工资增速最高的三个行业依次为采矿业、科学研究和技术服务业以及批发和零售业,增长率分别为17.2%、14.4%和13.1%。

采矿业为何工资增速最高?孟灿文分析,供给侧结构性改革深入推进,钢铁煤炭等行业去产能深入推进,高耗能、高污染行业转型升级加快,企业效益大幅改善。

数据显示,2018年,在规模以上工业企业中,石油和天然气开采业行业利润比上年增长4.4倍,就业人员平均工资增长速度也较快。另外,煤炭开采和洗选业就业人员平均工资在上年增长16.3%的基础上,又实现了15.8%的高增长。(据央视微信公众号)

杀人后花30元买自行车 男子骑行跨越5省后被抓

14日,记者从湖北省荆门市公安局政治处获悉,5月11日凌晨,一名在逃命案嫌疑人被警方在街头查获,该男子于2018年年初将邻居杀害后,骑着一辆花费30元购买的自行车辗转5省逃亡。

11日晚凌晨2点,荆门市公安局巡特警支队月亮湖警务站民警对一名戴着帽子骑自行车的男子进行盘查,将男子的身份信息上传市公安局大数据实战中心核查,该男子被核实为在逃嫌疑人,民警立即将其控制。

据了解,贾某现年48岁,是河南省唐河县桐寨铺村民,他与邻居蒋某因矛盾发生冲

突,过程中贾某“吃了亏”。2018年2月21日贾某准备好器具,在凌晨时分潜入蒋某家中,持械击打熟睡中蒋某的头部。泄恨行凶后,贾某开始怕了,于是带上6000元现金开始了逃亡生涯。2018年3月初,唐河县公安局发布悬赏通告,公开通缉杀人嫌疑人贾某。

据贾某交代,逃亡开始后,他在南阳花了30块钱买了一辆自行车,骑着这辆车辗转陕西、山西、湖南、广西、湖北五省躲避警方通缉。1年多来,他从不敢用身份证,平时都是随便找个偏僻地方休息,省吃俭用,买1元钱的馒头,喝免费的稀饭。(据新京报)



嫌疑人骑自行车被警方查获。

“你丑你横穿!” 交通警示牌引争议

5月9日,一段名为“福建硬核交通警示牌惹争议”的视频走红网络。视频中,在厦门市海翔大道附近公路上不少另类警示牌引人注目。“你丑你横穿!”“还横穿马路!被撞就死翘翘”“你横穿马路 家人医院等你”等警示语让人触目惊心。

这些警示牌被当地人称作“最直白交通警示”。有道路附近居民为之点赞。也有人对此表示不适,“开车人看到这些特殊的字眼会觉得很难受,影响心情。”

厦门市海沧区东孚街道安监站站长庄忠伟说,安监站工作人员在5月初已对警示标语进行更新,将有争议的警示标语已经全部改为更容易被大家接受的普通交通安全提示标语。(据新华社微信公众号)